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Термін реалізації – 2022 рік



- Проект “Громадська оцінка роботи Волинської митниці: Реформи, 

перспективи, проблеми, рішення”. 

Термін реалізації – січень – квітень 2022 р.

- Проект “Прозорий інформаційний простір в умовах воєнного стану”.

Термін реалізації – вересень – грудень 2022 р.

Реалізовані проекти у 2022 році



Мета проєкту - здійснити громадську оцінку роботи Волинської 

митниці, визначити успішні аспекти та недоліки в роботі митниці, 

оцінити рівень поінформованості учасників ЗЕД, щодо нововведень та 

підготувати відповідні рекомендації, спрямовані на поліпшення її 

роботи. 

30 глибинних інтерв’ю з представниками суб’єктів ЗЕД та інших 
пов’язаних осіб;

круглі столи для обговорення результатів дослідження серед 
громадськості.



14 січня 2022 р. у форматі онлайн ми презентували проєкт
«Громадська оцінка роботи Волинської митниці: 
Реформи, перспективи, проблеми, рішення» 



30 анонімних глибинних інтерв’ю   

ЗЕД
67%

Брокери, 
експерти

27%

Контролююч
і органи

6%

ЗЕД 20 анкет
Брокери, експерти 8 анкет

Контролюючі органи 2 анкети



Посилання на моніторинг http://surl.li/enmec



Мета проєкту - моніторинг процедур перетину кордону 
громадянами та переміщення вантажів, консультаційна 
підтримка бізнесу, громадського сектору і волонтерського 
руху в умовах воєнного стану в Україні.

4 опитування «Державний кордон дружній для друзів» -
моніторинг процедур перетину кордону громадянами;

4 фокус‐групових досліджень і опитувань суб’єктів ЗЕД;

щотижневий моніторинг новин митної сфери, з акцентом 
на зону діяльності Волинської митниці;

надання консультації бізнесу для безперебійного
здійснення експортно-імпортних консультацій;

консультування та координація волонтерів щодо умов
ввезення гуманітарної допомоги з-за кордону.



У період дослідження ми отримали відповіді на анкети від 72 учасників (74% -
жінки, 26% - чоловіки, вік інтерв'юерів від 25 до 67 років), що перетинали кордон через
11 пунктів пропуску на кордоні з РП (67 відповідей); Румунія (2); Республіка Білорусь (1);
Угорщина (1); Словаччина (1). Більша половина опитаних - 64% перетинали кордон
автомобілем, 32% автобусом, 3% пішки та потягом.

22 респонденти висловили свої побажання
щодо покращення інфраструктури та умов перебування
у пункті пропуску, зокрема збільшення кількості
смітників та туалетів перед пунктами пропуску (зокрема
перед ПП “Угринів”); урегулювання довгих черг з
допомогою запровадження електронних черг. Важко
орієнтуватись людині, яка не часто перетинає кордон.
Проблема є з отриманням консультації. Також, вагомою
є пропозиція запровадження станцій поблизу ПП
зарядки електромобілів, у зв'язку зі зростанням
кількості електрокарів.

Проблеми на кордоніЗвіт за посиланням - http://surl.li/enmum



Опубліковано 13 щотижневих 
моніторингів новин митної сфери, 
з акцентом на зону діяльності 
Волинської митниці

Посилання на моніторинг 
http://surl.li/enmys



Основні проблеми:
- втрати ринків і зменшення експорту так і залишилась. 

Якщо певні суб’єкти у вересні зазначали, що припинили експорт і працюють лише на ринок 
України, то в листопаді вони зазначили що відновили  експортну діяльність. Кілька  
підприємств зазначили, що знайшло нових партнерів. 

Основна тенденція експортної діяльності - втриматись на ринку і виконувати діючі 
контракти, процес пошуку нових партнерів як стратегічний напрямок існує, проте на 
практиці втілюється важко через високі ризики для контрагентів;
державне регулювання курсу валют та втрати при здійсненні валютних операцій;
через відключення електроенергії під загрозою вчасне відвантаження товару;
все більше підприємств потрапляють під валютний контроль через неможливість 
завершення  валютних операцій, більшість випадків це з контрагентами з рф і рб.; 
- контрагенти з Європи просто бояться поставляти і монтувати обладнання;
- проблеми з нестачею кваліфікованих кадрів.

До контролюючих органів питань майже не має. 

4 фокус-групи з суб’єктами ЗЕД «Міжнародна торгівля в умовах війни» 

Звіт за посиланням - http://surl.li/enmxs



Гуманітарна та волонтерська діяльність 

На потреби військових передаємо матеріальна допомогу, беремо участь у виготовленні зимових маскувальних сіток і т.п.



Співпраця з бізнес районом



Разом до перемоги!
ГО “Агенція міжнародної співпраці”

https://www.facebook.com/AIC.VCCI
+380509515203

https://www.facebook.com/AIC.VCCI
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